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Schriftliche Anfrage vom 24. Marz 2023 zur ndchsten Gemeindevertretung Hop-
pegarten

Einreicher: CDU Fraktion in der Gemeindevertretung Hoppegarten

Anfrage Feuerwerk

Sehr geehrter Herr Siebert,

wir bitten um Zuleitung der schriftlichen Antworten bis zur nachsten Sitzung des Haupt-
ausschusses/Gemeindevertretung.

1. Wie viele Antrdage auf Durchfiihrung eines Feuerwerkes sind in den Jahren
2021/2 eingegangen und wie viele wurden genehmigt?

Antwort:

Im Jahr 2021 wurden 3 private Feuerwerke beantragt und genehmigt.

Im Jahr 2022 wurden 4 private Feuerwerke beantragt, davon 2 genehmigt.

In 2021 gab es 1 Anzeigeverfahren fiir ein Bihnenfeuerwerk (Konzert auf der Renn-
bahn) und in 2022 1 Anzeigeverfahren fiir ein Profifeuerwerk (Hellwegparkplatz).

Hinweis:

Privatpersonen benétigen fiir das Abbrennen und fiir den Erwerb von Feuerwerkskor-
pemn der Kategorie F2 (Kleinfeuerwerk) aullerhalb der Silvesterzeit eine Erlaubnis des
Ordnungsamtes (§ 12 Abs.1 LimschG i.V.m. § 24 Abs.1 der 1. Verordnung zum Spreng-
stoffgesetz - 1. SprengV). Dazu muss ein besonderer Anlass begriindet werden.

Pyrotechniker (GroBfeuerwerk/Profifeuerwerk) mit Erlaubnis- bzw. Beféhigungsschein
nach §§ 7, 20, 27 Sprengstoffgesetz (SprengG), bedirfen nur einer Anzeige ihres ge-
planten Feuerwerks. Im Rahmen dieser Anzeige wird das Vorhaben auf mégliche Ge-
fahren und weitere Belange gepriift.

2. Wie oft wurden OrdnungsmaBnahmen aufgrund unerlaubten Feuerwerkes ver-
hdngt?

Antwort:

Dem Fachdienst Ordnungsangelegenheiten liegen keine Sachverhalte, Beschwerden
oder Anzeigen vor, die zu Ordnungsmaflnahmen gefiihrt haben.

3. Wie oft wurde seitens des Ordnungsamtes die Einhaltung eines genehmigten
Feuerwerkes liberpriift?

Antwort:

In beiden Jahren fand keine Uberpriifung statt.
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